

Моя педагогическая философия

Лекция по философии
Четверова Анна Владимировна

« Школьное образование представляет собой один из определяющих и самых длительных этапов жизни каждого человека, является решающим как для индивидуального успеха, так и для досрочного развития всей страны»

**Послание Президента России Федеральному
Собранию**

Три «умения», которые современный педагог должен сформировать у ШКОЛЬНИКОВ :

- учиться самостоятельно, непрерывно, всю жизнь;
- принимать эффективные взвешенные решения в рамках плодотворного и взаимовыгодного коллективного труда;
- осознавать безусловный приоритет неименных моральных ценностей перед любыми изысками высокоэффективных технологических решений.

Пять постулатов, на которых основывается моя философия:

- высвобождение, реализация и стимуляция индивидуального творческого потенциала;
- мотивационная обусловленность всего процесса воспитания и образования;
- симбиоз самостоятельности, ответственности и коллективизма в процессе развития личности;
- чёткое, системное разделение педагогических функций и процессов между школой и родителями с обязательным анализом их взаимодействия и взаимовлияния;
- комплексная интегративность образовательного процесса, на уровнях как образовательных программ, так и индивидуальных методик преподавания конкретных предметов.

Каким должен быть педагог

- Педагог должен любить детей
- Педагог должен иметь чёткую гражданскую позицию
- Педагог должен быть примером для подражания

Такова моя педагогическая
философия !







